
 
 

 
 Zaaknummer: 1443926 
  

Raadsvergadering d.d. 6 juni 2023   agendapunt 
 
Aan: 
 
De Gemeenteraad 
 
Vries, 16 mei 2023 
 

Portefeuillehouder(s): J. Vellinga 
 

Behandelend ambtenaar: R.B. Baas 
Doorkiesnummer: 862 
E-mail adres: r.baas@tynaarlo.nl 

Bijlage(n): 1 Inspraaknota 
2 ontwerpomgevingsvisie 

 
Onderwerp 
Ontwerpomgevingsvisie vrijgeven voor zienswijze 
 
Gevraagd besluit 
De raad besluit: de ontwerpomgevingsvisie vrij te geven voor zienswijze  
 
Wat willen wij hiermee bereiken? 
Met dit ontwerp bereiden we ons voor op de Omgevingswet die per 01-01-2024 van kracht wordt. De 
Omgevingswet betekent een reorganisatie van de ruimtelijke ordeningswetgeving. De Omgevingswet is 
eenvoudiger, inzichtelijker en toegankelijker en biedt aan particulieren meer ruimte voor initiatieven.  
De omgevingsvisie vervangt het Structuurplan Tynaarlo van 2006. De omgevingsvisie kan worden uitgewerkt in 
een uitvoeringsprogramma en vertaald in een omgevingsplan, dat in de plaats komt van bestaande 
bestemmingsplannen en beheerverordeningen. De vertaling van bestaande bestemmingsplannen en 
beheerverordeningen naar een omgevingsplan dient binnen 7 jaren na de inwerkingtreding van de 
Omgevingswet zijn beslag te krijgen. 
 
Waarom komen we nu met dit voorstel? 
De omgevingswet gaat in per 01-01-2024 en de omgevingsvisie maakt hier onderdeel vanuit. 
 
Wat ging er aan vooraf 
De omgevingsvisie is er voor de inwoners, de bedrijven en de instellingen van de gemeente Tynaarlo. Om 
iedereen in de gemeente te betrekken bij de voorbereiding van de omgevingsvisie is gekozen voor een 
uitgebreid en inspirerend participatietraject. Daarbij is gebruik gemaakt van een interactieve website, een 
inwonersenquête, een scholenproject, inloopbijeenkomsten in de grote kernen, dorpsbijeenkomsten voor de 
kleine kernen, een stakeholderbijeenkomst en diverse bijeenkomsten met de adviesraad (apkk) en de 
Raadswerkgroep Omgevingsvisie. Het tot nu toe gevolgde participatietraject heeft veel informatie en inzichten 
opgeleverd die bij het opstellen van deze visie zijn gebruikt.  
 
Hoe informeren we de inwoners? 
Na akkoord door de gemeenteraad wordt de ter inzagelegging van de ontwerpomgevingsvisie via de 
gemeentepagina, sociale media en de website aan alle inwoners gecommuniceerd. Daarbij worden inwoners 
gewezen op de speciale pagina op de gemeentewebsite, waar de ontwerpomgevingsvisie, inspraaknota en de 
mogelijkheid om een zienswijze in te dienen worden aangeboden. Inwoners, instanties en groeperingen die via 
de mail een inspraakreactie op het voorontwerp van de omgevingsvisie hebben gegeven,worden ook actief en 
persoonlijk per mail geinformeerd over de ter inzagelegging van de ontwerpomgevingsvisie. 

 



 
 
 

 
Wanneer gaan we het uitvoeren? 
De formele zienswijze periode loopt van, datum publicatie 27 juni 2023 + 6 weken.  
Gezien de vakantieperiode is het advies om de 6 weken met 3 weken te verlengen naar 9 weken. Zo heeft 
iedereen voldoende de gelegenheid om kennis te nemen van het ontwerp en de reactie daarop te formuleren. 
 
 

- Planning besluitvorming 
o 16 mei besluit college 
o 6 juni bespreken raad 
o 20 juni bespreken/besluitvorming raad 
o Zienswijze periode (9 weken) + Zienswijze opstellen 3 (weken) 
o Besluitvorming Raad (oktober) 

 
 
Hoe zijn de financiën opgebouwd? 
De omgevingsvisie vormt de basis van de vervolgens uit te werken deelplannen waarin ook de 
financiële consequenties inzichtelijk gemaakt worden. Dit volgt in een latere fase. 
 
 
Burgemeester en wethouders van Tynaarlo, 
 
 
drs. M.J.F.J. Thijsen, burgemeester 

 
 

P. Koekoek, gemeentesecretaris 
 
 

  



 
 
 

Raadsbesluit nr. 
 
Betreft:  
 
Raadsvoorstel Ontwerpomgevingsvisie vrijgeven voor zienswijze 
 
De raad van de gemeente Tynaarlo; 
 
 
 
Overweging  
 
Gelet op artikel  
 
 
B E S L U I T: 
 
De raad besluit: De ontwerp omgevingsvisie vrij te geven voor zienswijze 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 Vries, 6 juni 2023 
 
 

De raad voornoemd, 
 
 
 

 

drs. M.J.F.J. Thijsen, 
 
 
 

voorzitter 

R.J. Puite, 
 
 
 

griffier 
 

  


